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Освоение приемов владение электроинструмента. Электрощипцы. Накрутка волос 
 

Приходько Валентина Васильевна 

мастер производственного обучения 

Усть-Каменогорского колледжа сферы обслуживания 

 

Цель: 

1. Изучить правило приемов владения эл. инстру-

ментами (электрощипцы) применение их в работе с 

использованием ЗУН технологии применения элек-

трощипцов при накручивании волос. 

2. Развитие творческих способностей и профессио-

нальных навыков. 

Воспитание творческих способностей, чувства уве-

ренности в профессиональных способностях. 

Задачи: 

1. Научиться владеть электрощипцами. 

2. Применять эл инструменты в работе с клиентом 

при выполнении накрутки волос на электрощипцы, 

с соблюдением техники безопасности. 

3. Овладение творческими умениями, связанные с 

потребностями современности. 

Методы обучения: словесно практический. 

Тип урока: семинар 

Форма проведения: мастер-класс. 

Форма организации учебно-производственной дея-

тельности: 

Индивидуальная, парная, групповая. 

Вид контроля: 

Само - контроль, взаимоконтроль, индивидуаль-

ный контроль. 

Оборудование: ТС. Профессиональные парикма-

херские электроинструменты и приспособления, 

инструменты для расчесывания волос. 

Ход урока: (продолжительность мастер- класса 

1час 20мин). 

1.Организационный момент. 

2 Актуализация знаний. 

При повторении техники безопасности использова-

лась техника «глухой телефон» (мастер называл ин-

струмент, обучаемые говорят технику безопасно-

сти при работе с этим инструментом). 

Фронтальный опрос: 

1.Назовите разделы волосяного покрова головы. 

(обучаемый называет разделы волосяного покрова 

головы) 

2.Выполните на манекен «головах», разделы воло-

сяного покрова головы 

(обучаемые выходят и выполняют разделы, затем 

объясняют, какие разделы они выполнили). 

3.Показ слайд шоу. Задание группе – на экране вы 

видите слайд с фотографией инструментов и при-

способлений работы в парикмахерских, назовите: 

1. Инструменты и приспособления для 

расчесывания. 

2. Электроинструменты. 

3. Приспособления. 

(Обучаемые по очереди отвечают, какие изобра-

жены инструменты и приспособления на экране, 

называя, для чего они нужны, и какая работа ими 

выполняется). 

3. Показ трудовых приемов проводится по форме 

мастер класса 

Мастер класс проводит мастер производственного 

обучения по теме: «Освоение приёмов владения 

электроинструментами электрощипцы» 

Мастер показывает и объясняет, как владеть элек-

тронщицами разного вида и как применять элек-

тронщицы в накрутке волос. 

Двое обучаемых повторяют приёмы и затем, пока-

зывают, как выполнять накрутку волос на электро-

щипцы разного вида. 

Первый ученик делит волосяной покров головы на 

зоны, отделяет в меру тонкую прядь на нижней за-

тылочной зоне и накручивает на спиральную 

плойку. 

Второй ученик делит волосяной покров головы на 

зоны, отделяет в меру тонкую прядь на нижней за-

тылочной зоне и накручивает на конусную плойку. 

Выполняя накрутку, обучаемые пошагово пояс-

няют свои действия, комментируя каждый шаг сво-

его действия, показывает и рассказывает, какой за-

виток получается при накрутке плойкой «конус-

ная», «спиральная». 

По окончании показа мастер – класса даётся зада-

ние группе: Выполнить накрутку волос на электро-

щипцы выбранные клиентом, применяя стайленго-

вые препараты. Показать модели, в виде дефиле 

объясняя, как выполнена накрутка. 

Какого вида электрощипцы применялись в выпол-

нении работы. На представление своей модели да-

ется 2-3 мин. 

Клиент оценивает работу мастера по бальной 

шкале. 

Критерии оценивания 

90-100 баллов - Самостоятельно выполнена работа 

с соблюдением технологии 

70-89 хорошо - Самостоятельно выполнена работа 

с соблюдением технологии с незначительными 

ошибками 

50-69-удовлетворительно - Самостоятельно выпол-

нена работа с нарушениями технологий. 
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4. Заключительный этап урока: 

Подведение итогов проводится по технике open 

spai 

Рефлексия. 

На столе «разложены» смайлик. В конце урока да-

ется задание группе выразить своё настроение, вы-

брав смайлик. 

Каждый обучающейся, выбирает нужный смайлик. 
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